SIMPLY TANK

Gamme SIMPLY DOSE®





TRAITEMENT EN PASTILLE EFFERVESCENTE RESERVOIRS D'EAUX NOIRES

DESCRIPTION

SIMPLY TANK est un traitement en pastille à dissolution rapide efficace même en eau de dureté élevée.

SIMPLY TANK est riche en matières actives. C'est une préparation à base d'une association de bactéries revivifiables classe 1 non génétiquement modifiées et d'enzymes, d'agents de surface abaisseurs de tension superficielle et d'activateurs minéraux biologiques.

SIMPLY TANK est actif sur les dépôts organiques (Corps gras, matières fécales, urée).

SIMPLY TANK renferme également des enzymes actifs sur les fibres et papiers de cellulose, papier hygiénique pur ouate de cellulose.

SIMPLY TANK dégrade, liquéfie progressivement les dépôts solides constitués d'amas de dérivés de celluloses, matières organiques fécales présents.

SIMPLY TANK évite les émissions de mauvaises odeurs de gaz produits par les microorganismes présents dans les dépôts solidifiés.

SIMPLY TANK a une agréable odeur fruits rouges.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Etat Physique : Pastille compacte de 5 grammes

- pH en solution dans l'eau : 5,50 environ à 0,4 %

- Couleur : Bleu vert clair

- Odeur : Fruits rouges

MODE D'EMPLOI

Apporter 4 pastilles pour un réservoir de 100 litres. Ajouter 1 litre d'eau. La pastille se solubilise rapidement au contact de l'eau. Apports à renouveler selon la fréquence d'utilisation, la périodicité des vidanges de la cuve, l'apparition de dépôts solides, amas de feuilles de papier WC, mauvaises odeurs et la température ambiante de l'environnement

(Une élévation de la température ambiante la présence de dépôts solides peut augmenter la prolifération des odeurs putrides, augmenter la dose d'utilisation en fonction).

NB : Généralement, suivant intensité fréquentation et température ambiante, permet un usage de 6 jours minimum à 15 jours maximum avant de renouveler.

IMPERATIF : Immédiatement après chaque prélèvement de pastilles dans la boite, toujours refermer soigneusement son couvercle. Conserver à l'abri de l'humidité.

Réf. 354M.20 - 20 doses de 5 grs GENCOD : 3760164172469

UFI: JUR3-50K1-P005-F1MY DLUO: 3 ANS Tenir hors de la portée des enfants. Toujours refermer l'emballage après avoir pris une pastille.

Toujours effectuer au préalable, un essai avec la surface à traiter pour déterminer la compatibilité et le temps de contact appropriés. Se reporter à la fiche de données de sécurité disponible (FDS) et aux textes figurant sur l'emballage, conformes à la législation en vigueur.

Le contenu de cette documentation n'engage en rien notre responsabilité quant à son application à chaque cas particulier. Cette fiche technique peut déjà, à ce moment précis, être révisée pour des raisons liées à la législation, à la disponibilité des composants ou à des expériences nouvellement acquises. La dernière version de cette fiche technique, qui est la seule valable, vous sera envoyée sur simple demande.



